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Funktionsrätt Stockholms län Ordförandestämma 2025-03-10 

Protokoll fört vid ordförandestämma 2025-03-10 
Justerat: 2025-04-02 

1. Mötets öppnande 
Ordförande Lennart Håwestam hälsade alla välkomna och 
förklarade mötet öppnat. 

2. Val av en justerare och två rösträknare 
Beslutades 
att välja Eistran Hamzehi, Mag- och Tarmföreningen i 
Stockholms län, att tillsammans med ordföranden justera 
dagens protokoll 
att välja Carina Lindstaf, RME Stockholm, och Agneta 
Österman Lindquist, Hörselskadades distrikt i Stockholms län, 
till rösträknare 

3. Förslag till dagordning 
Beslutades 
att godkänna utsänd dagordning 

4. Godkännande av röstlängd  
19 röstberättigade var närvarande av totalt 28 deltagare. 
Beslutades 
att godkänna röstlängden 

5. Presentationspunkt 
Johanna Forsberg, läkare och ordförande för Nuft (Nätverket 
unga för tillgänglighet) om ungas övergång till vuxenvård. 

Ad §4: Röstlängden justerades till 23 röstberättigade 

6. Ekonomi 

a. Rapport sparkapital 
Beslutsunderlag: 
Sanna Frost, kansliet, rapporterade om Funktionsrätt 
Stockholms läns sparkapital. 
Beslutades 
att lägga informationen till handlingarna 

7. Verksamhet 

a. Inarbetande av begreppet ”tillgänglighetskontroll” i 
”Policy för tillgänglighet” 
Beslutsunderlag: 
Bilaga 1. 
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Beslutades 
att fastställa förslaget 

b. Verksamhetsplan 2025-2026 
Beslutsunderlag: 
Bilaga 2. 
Eija Räty, Afasiföreningen i Stockholms län, föreslog en 
punkt i verksamhetsplanen om ett samverkansråd om 
digitalisering.  
Gunnar Sandström, Förbundet Sveriges Dövblinda 
Stockholm Gotland, föreslog att ledsagning på kommunal 
nivå ska tas med i verksamhetsplanen. Ordföranden 
kommenterade att Funktionsrätt Stockholms län inte har 
möjlighet att påverka på kommunal nivå. 
Beslutades 
att fortsätta arbeta för ett samverkansråd om digitalisering 
att uppdra till styrelsen att diskutera ifall ledsagning på 
kommunal nivå ska tas med i verksamhetsplanen 

c. Förslag interna grupper och val av förtroendevalda 
Beslutsunderlag: 
Bilaga 3. Sanna Frost, kansliet, informerade om förslaget. 
Beslutades 
att arbetsmarknadsgruppen övergår till att vara styrelsens 
arbetsmarknadsutskott 

att Funktionsrätt Stockholms län byter benämning på 
grupper från ”interna grupper” till ”arbetsgrupper” 

att Funktionsrätt Stockholms län i mån av resurser ska 
bistå med tid i form av en intressepolitisk handläggare, 
som är sammankallande och håller i viss administration 
för grupper och utskott 

att de som vill delta i arbetet i arbetsgrupperna ska väljas 
in för en period om ett år i taget, eller kortare om 
uppdraget är utfört tidigare än inom ett år, och i övrigt på 
samma vis som de som sitter i samverkansråd och 
samverkansgrupper 

att de som vill delta i arbetet i utskott ska väljas in för 
samma period som politikernas mandatperiod i Region 
Stockholm, på samma vis som de som sitter i 
samverkansråd och samverkansgrupper 

att styrelsen ska utse en person från styrelsen som är 
samordnare för varje arbetsgrupp/utskott 
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att samordnaren för arbetsgrupp/utskott ska rapportera 
kontinuerligt till ordförandestämman hur arbetet fortlöper 

att arbetsgrupperna ska ha tydliga och tidsatta uppdrag 
för vad som ska uppnås 

att en arbetsgrupp som har genomfört sitt uppdrag 
slutrapporterar till ordförandestämma eller årsmöte och 
sedan upplöses 

att Funktionsrätt Stockholms län ska uppmuntra 
medlemsföreningarna att motionera till 
ordförandestämma eller årsmöte om arbetsgrupper 
rörande gemensamma, övergripande och regionala 
intressepolitiska frågor 

att Funktionsrätt Stockholms läns styrelse vid behov ska 
lägga förslag till ordförandestämma om arbetsgrupper 
och utskott rörande gemensamma, övergripande och 
regionala intressepolitiska frågor. 

d. Förslag nuvarande interna grupper och nya 
arbetsgrupper 
Beslutsunderlag: 
Bilaga 4. Sanna Frost, kansliet, informerade om förslaget. 
Beslutades 
att Utbildningsgruppen och Referensgruppen barn och 
unga och deras närstående avslutas till årsmötet den 19 
maj 2025 

att Arbetsmarknadsgruppen övergår till att vara styrelsens 
arbetsmarknadsutskott 

att styrelsen tar fram förslag på intressepolitiska frågor 
som rör barn och ungdomar, samt föreslår årsmötet 2025 
att starta en arbetsgrupp med uppdrag att arbeta med 
dessa frågor fram till nästa årsmöte 2026 

att styrelsen tar fram förslag på intressepolitiska frågor 
som rör anhöriga till barn och ungdomar, samt föreslår 
årsmötet 2025 en arbetsgrupp uppdrag att arbeta med 
dessa frågor fram till nästa årsmöte 2026. 

8. Fyllnadsval till samverkansråd/grupper 

a. Referensgruppen för barn, unga och deras nära 
anhöriga, fyra platser 
Beslutsunderlag: 
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Bilaga 5. Björn Nilsson, valberedningen, informerade om 
förslaget. 
Beslutades 
att utse till Referensgruppen för barn, unga och deras 
nära anhöriga: 
Jenny Sylvén, Epilepsiföreningen Stor-Stockholm, 
Filippa Peterson, Attention Stockholms län, 
Helle Andersson, Personskadeförbundet (RTP-S) 
Stockholms läns distrikt, 
Reband Raza, Stockholms Stamningsförening 
att anse punkten omedelbart justerad 

Ad §4: Röstlängden justerades till 22 röstberättigade 

9. Rapporter 

a. Möten med samtliga politiska partier 
Beslutsunderlag: 
Ordföranden informerade om politikermöten. 
Beslutades 
att lägga informationen till handlingarna 

b. FKB: budgetuppdrag i Region Stockholm 
Beslutsunderlag: 
Ordföranden informerade om att samtliga förvaltningar är 
på gång att ta fram riktlinjer för FKB. 
Beslutades 
att lägga informationen till handlingarna 

c. Tema 2025: Barn och ungdomar kickoff 5 februari 
Beslutsunderlag: 
Ida Hansson, kansliet, informerade om tillfället den 
5 februari. 
Beslutades 
att lägga informationen till handlingarna 

d. Motionsverkstad 28 januari 
Beslutsunderlag: 
Sanna Frost, kansliet, informerade om tillfället den 
28 januari. 
Beslutades 
att lägga informationen till handlingarna 

e. Rapporter från samverkansråden från samordnare 
Beslutsunderlag: 
Ordföranden hänvisade till sammanfattningar och 
minnesanteckningar på hemsidan. 
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Beslutades 
att lägga informationen till handlingarna 

10. Mötets avslutning 
Mötesordföranden tackade deltagarna och förklarade mötet 
avslutat. 

 

Vid protokollet 

 

Annelie Ström 

 

 

Justeras 

 

  

Lennart Håwestam  
Ordförande 
 

Eistran Hamzehi 
Mag- och Tarmföreningen i 
Stockholms län 
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Röstlängd ordförandestämma 2025-03-10 
Förening Namn 
Afasiföreningen i Stockholms län Eija Räty 
Attention Stockholms län Kenny Kvarnström 
Bröstcancerföreningen Amazona i Stockholms län Britt Sandberg 
Diabetes Stockholm Kenneth Matz 
Dyslexiförbundet Distrikt Stockholms Hans Lindblad 
Elöverkänsligas förening i Stockholms län Britt-Marie Karlsson 
Epilepsiföreningen i Stor-Stockholm Berit Magaard** 
Förbundet Sveriges Dövblinda Stockholm Gotland Gunnar Sandström 
Föreningen för Hörselskadade och Döva Barn med Familjer Sylvia Sundevall 
Hörselskadades distrikt i Stockholms län Agneta Österman Lindquist* 
Lymf- och lipödemföreningen Stockholms län Marie Emanuelsson 
Mag- och Tarmföreningen i Stockholms län Eistran Hamzehi 
Neuro Stockholm regionförbund Lars Haglund 
Osteoporosföreningen i Stockholms län Jeanne Ekeberg 
Parkinson Stockholm Gunnar Borg 
Personskadeförbundet RTP-S Stockholms läns distrikt Helle Andersson 
Reumatikerdistriktet i Stockholms län Carina Forsberg 
Riksförbundet för Social och Mental Hälsa Stockholm Gotland Johan Wihlborg 
RME Stockholm Carina Lindstaf 
Rörelsehindrade Barn och Ungdomar i Stockholms län Carina Pahl Skärlind 
Stockholms Stamningsförening Reband Raza 
STROKE-föreningen i Stockholms län Olof Persson 
Tandhälsoförbundet Distrikt Stockholm och Uppsala län Ann-Marie Lidmark 
Totalt: 23 röstberättigade 

* Ersättarrevisor 
** Valberedningen  
 
Styrelsen 
Lennart Håwestam 
Claes Stjernström 
Alex Boije 
Christina Glasberg 
  
Valberedning 
Björn Nilsson 
 
 

Kansliet 
Sanna Frost 
Annelie Ström 
Ida Hansson 
 
Revisorer 
Agneta Österman Lindquist 
 
 

 
Totalt 32 personer, varav 23 röstberättigade 
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